



Москва, с 29 апреля по 5 мая

29.4.2019

В начале недели те, кто интересуется сохранением наследия и историей архитектуры, могут посетить семинар Школы наследия «Ржавый пояс» и специальные проекты Музея Москвы и Музея архитектуры: выставки «Город на высоте» на 89-м этаже башни «Федерация-Восток» и «Архитектура движения. БАМ-45» на Ярославском вокзале. А длинные выходные порадуют москвичей необычными экскурсиями.

Семинар «Ржавый пояс»

29 апреля, в понедельник, в Школе наследия пройдет семинар о судьбе и экономике промышленного наследия.



В рамках конференции выступят несколько экспертов, модерировать вечер будет директор Школы наследия, координатор проекта «МосПромАрт» Инна Крылова, а резолюцию встречи передадут в Экспертный совет по промышленному наследию.

Вход по [регистрации](#).

Выставка «Город на высоте: Москва и москвичи в годы войны»

30 апреля, во вторник открывается совместная выставка Музея Москвы и смотровой площадки PANORAMA360.



Выставка о жизни города и горожан в годы Великой Отечественной войны разместится на 89-м этаже башни «Федерация-Восток» комплекса «Москва-Сити». Посетители увидят фотографии города 1941-45 гг. авторства знаменитых военных фотокорреспондентов, послевоенной жизни 1950-90-х, фронтовые письма и воспоминания москвичей, документы эпохи из коллекции Музея Москвы.

Зрители смогут оценить масштаб изменений, затронувших город, и «вживую» сравнить две Москвы. В рамках выставки историки Музея обещают провести четыре авторские экскурсии.

Билеты на выставку в скором времени можно будет приобрести на [сайте](#) Музея Москвы.

Авторская экскурсия-квест «Гиперболоид инженера Шухова»

1 мая, в среду, Культурный центр ЗИЛ приглашает на авторскую экскурсию проекта «Даниловский район. Пишу место».



Автор экскурсии «Гиперболоид инженера Шухова» Илья Поляков предлагает познакомиться с районом с помощью детективного жанра — у инженера Владимира Шухова, который работает на местном кузнечно-котельном заводе «Бари» в начале прошлого века, украли чертежи, и участникам предстоит найти их.

На экскурсию не забудьте захватить наушники и смартфон с подключением к интернету.

Вход по [регистрации](#).

Экскурсия «Храм Вознесения на Гороховом поле»

4 мая, в субботу, библиотека Некрасова приглашает на прогулку по переулкам немецкой слободы.



Участники услышат множество интересных историй о храме, улице и домах, расположенных на ней, да и обо всем районе.

Вход по [регистрации](#).

Выставка «Архитектура движения. БАМ-45»

С 27 апреля до 15 августа на Ярославском вокзале будет открыта выставка о Байкало-Амурской магистрали, подготовленная экспертами Музея архитектуры.



Выставка показывает уникальную архитектуру вокзалов и поселков БАМа. Зрители увидят архивные фотографии и планы застроек, узнают об особенностях сооружения вокзалов Тайшета, Тынды, Комсомольска-на-Амуре и Северобайкальска. Специально для выставки организаторы разработали мобильное приложение Artefact, с помощью которого посетители смогут узнать дополнительную информацию об экспонатах на своих смартфонах.

[Остальные события смотрите в календаре на сайте **archsovet.msk.ru**](#)